
◆研修会の評価について

全く良くな
かった

あまり良く
なかった

普通 良かった
非常に良
かった

研修会の日時や会場は、良かったですか。 4 10 2
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この研修会の内容は、あなたのニーズ・期待に添っていましたか。 1 3 10 2
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この研修会のねらい、内容について理解できましたか。   6 10
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この研修会で学んだことは、日頃の業務の中で役に立ちますか。 1  8 7

・山口大学病院の取り組みや，他施設の状況で参考になることがあった。問題点がチームとして，はっきり理解でき，す
ばらしい研修会でした。

・排泄物の暴露について，排泄物に多量の薬液が含まれることは理解できるが，その危険性について排泄物の通常の扱い
以上の対応が必要なのか少し疑問を感じた。

・色々な事情，対策について，話を聞くことができとても参考になった。業務についても話題を見い出すことができた。

・改善しなければならないことが多く，改めて当院の課題が明確となりました。また他病院の情報共有を図ることができ
て，大変参考になりました。

・参加病院の規模や治療件数が比較的類似していたため，情報共有や意見交換がしやすかった。普段行っていることを，
ファシリテーターの認定看護師が認めて下さったので，今後の活動も頑張りたいと思えた。研修で学んだことを持ち帰
り，自施設や部署の学習会に反映させたいと思う。

◆研修会を受講されてのご意見・ご感想をお聞かせください。

・中小病院における化学療法実施時の最低限のルール，責務について再認識する良い機会になりました。課題は多いです
が，一つ一つクリアできるよう院内のシステムを整備していきたいと思います。

・あらためて自分たちの取り組みを振り返るとてもよい機会になりました。新しい情報も知ることができてよかったと思
います。ありがとうございました。

・化学療法を受ける患者様，特に若い方には，抱えておられる背景が多様にあり，より密な支援が必要だと感じました。
件数は少ないですが，意識して取り組みたいと思います。

・自分の職種の役割りはもちろん，他職種の役割なども知ることができました。他院の同職種の方と様々なお話しがで
き，横のつながりもできたと思います。ありがとうございました。

・他院での取り組みも含め，当院の現状と課題が良く理解できた。

・各病院においての現状が良く分かり大変勉強になった。利用出来ることは，業務に取り入れたいと思います。

・他施設の現状が聞けて良かった。課題が見つかった。チーム医療の大切さを知った。

・化学療法する上での問題点が明らかとなって有意義であった。お疲れさまでした。

開催日時：平成２９年6月24日

回答人数　　　　１6人

・他施設と意見交換でき，自施設を振り返るきっかけとなりました。ＰＤＣＡサイクルをまわしながら，改善につなげた
い。



・分かりやすい研修会で，目的についても良く理解できたました。

・改善すべき点は無いと思うが，県内で統一されたレジメンを作ることが出来れば良いかと思われる。

　と考えられる点がありましたら、お聞かせください。

・冷房がききすぎていた様に思いました。

・職種別の時間を長くする。（情報共有の場は大切）

◆あなたが研修会を開催される立場となった場合、今回の研修会で改善をしたら良い


